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Elnöki beszámoló 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. február 24. 

2021. március 2., 10., 16., 24., 31.  

2021. április 7., 14., 21., 28.  

EHÖK Elnökségi ülés  

2021. február 25.  Diplomaosztó ünnepség 

2021. február 26. - 2021. február 28.  HÖOK OnX Közgyűlés  

2021. március 2., 30. 

2021. április 13.  

Pszichológiai Intézet Tanácsa  

2021. március 2., 9., 16., 23., 30. 

2021. április 6., 13., 20.  

Vezetői értekezlet 

2021. március 2., 9., 16., 23., 30.  

2021. április 13., 20., 27.  

ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése  

2021. március 3.  

2021. április 14.  

Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek 

Bizottságának ülése 

2021. március 4.  ELTE Szolgáltató Kft-vel való megbeszélés  

2021. március 8.  

2021. április 12.  

ELTE PPK Tanulmányi Bizottságának ülése 

2021. március 8.  

2021. április 26.  

Szenátus 

2021. március 8., 12. Mini elbeszélgetések a PPK HÖK elnökeivel 

2021. március 11.  Zsolnai Anikó Dékán asszonnyal való 
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megbeszélés 

2021. március 18., 26.  Egyeztetés Eszterhai Marcell EHÖK Elnökkel  

2021. március 19.  Találkozó a Gólyatábor fószervezőivel és 

koordinátoraival 

2021. március 23.  Egyeztetés az ELTE Szolgáltató Kft-vel 

2021. március 24.  

2021. április 28. 

EHÖK Küldöttgyűlés ülése 

2021. március 25.  Borhy László Rektor úr bemutatkozása az 

EHÖK Elnökségnek  

2021. március 30.  ELTE PPK Kari Tanácsának ülése 

2021. március 30.  ELTE PPK Tanárképzési Bizottságának 

megbeszélése 

2021. március 31.  Ongai Kata felkérése kommunikációs 

bizottsági tag tisztségre 

2021. április 8.  

2021. április 18.  

Bemutatkozás a Delegált képzésen 

Egyeztetés a Gólyatábor helyszínével 

2021. április 19.  Rektorválasztó Szenátus  

2021. április 30.  Gólyatábor és Gólyahét ütemtervének leadása  

 

Részletes beszámoló: 

Egyetemi és Kari testületek ülései 

Az Egyetemi testületek, így az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága (OHÜB), a 

Szenátus, valamint az ELTE PPK testületek, így a Kari Tanács, a Tanulmányi Bizottság, a Vezetői 

értekezlet, az Intézeti Tanácsok az eddig megszokott rendszerességgel kerültek összehívásra, ahol 

az adott időszakban releváns ügyek kerültek megtárgyalásra. Az ELTE PPK Hallgatói 
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Önkormányzata minden testületben a tőle megszokott módon képviselte magát, különös figyelmet 

fordítva azokra a lefektetett értékekre, amelyek kifejezetten fontosak egy érdekképviseleti szerv 

működésében, így a transzparencia, valamint a gyors intézkedés továbbra is prioritásként szerepelt 

a különböző problémák felterjesztése, és annak megoldása során.  

Az utóbbi időszakban fontos kérdés volt minden Egyetemi, valamint Kari testület életében a 

rektorválasztás, amelynek során 3 rektorjelölt adta be pályázatát az Egyetemvezetés felé. Borhy 

László, Horváth Zoltán, valamint Szalay Péter karunk részére a Kari Tanács keretén belül 

bemutatkoztak, programjukra a Tanács keretében kérdésekkel lehetett reflektálni, amely során a 

hallgatói frakció a közélet visszaépítése, valamint a Rektori Hivatal és a részönkormányzatok 

közötti együttműködés iránt érdeklődött. A Rektorválasztó Szenátus ülése április 19-én történt 

meg, amely során egykörös választás mentén Borhy László Rektor Úr lett a következő időszakra 

egyetemünk rektora.  

Március 30-án az ELTE PPK Tanárképzési Bizottsága széleskörű tájékoztatót tartott a tanárképzés 

alakulásáról karunkon. Fontos részének tartja a Bizottság a pedagógia, valamint a pszichológia 

képviseltetését a képzésekben, ezügyben pedig további lépéseket kíván tenni annak érdekében, 

hogy a módszertanok elsajátítását képes legyen beépíteni a tantervekbe. Rapos Nóra Bizottsági 

elnök a jövőben is tervez hasonlóképpen kiterjesztett üléseket tartani, amelynek fő fókuszában az 

előbb felsorolt ügyek lesznek.  

A Pszichológia Intézet Tanácsa, valamint a Vezetői értekezlet voltak azok a fő platformok, 

amelyeken különböző hallgatói ügyeket tudtunk megjeleníteni oktatóink, valamint a Kari vezetés 

részére. Ennek során olyan, a PPK HÖK számára kérdéses ügyeket tárgyaltunk meg, amelyekbe 

mind Oktatási Dékánhelyettes Urat, mind Hivatalvezető Urat, mind Dékán Asszonyt, vagy éppen 

más Intézetvezetőket kellett bevonnunk. A hallgatói érdekek folyamatos képviselete egy komplex 

kommunikációs rendszert épít ki a HÖK, valamint a Kari vezetés között, amely segít az azonnali 

megoldások megkeresésében. Ezt a kapcsolatot mindenképpen szeretnénk megtartani és fejleszteni 

a jövőben. 

Hallgatói testületek ülései 

Az ELTE PPK Hallgatói Önkormányzatának elnöksége, az EHÖK Elnökség, valamint az EHÖK 

Küldöttgyűlése szintén az eddig megszokott rendszerességgel ült össze, hogy a releváns és fontos 

ügyeket megvitassuk. Az ELTE PPK HÖK elnökségének ülései, valamint az EHÖK Elnökség 

ülései során is fontos kérdés volt a rektorválasztás, amelynek során mindhárom pályázat áttekintése 

volt fő fókuszban hallgatói szemmel, valamint a Rektorjelölt Urak bemutatkozása. Mindhárman a 
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programjuk beadása után prezentálták azt a hallgatói képviselőknek, valamint lehetőségünk volt az 

esetlegesen felmerülő kérdéseinket is felrakni a részükre. A Gólyatáborok kérdésköre is egy fontos 

téma volt az üléseink során, amelynek megtartása továbbra is egy bizonytalan pont a közéletünkben. 

A döntés remélhetőleg minél hamarabb megérkezik részünkre, addig természetesen a szervezések 

és kalkulációk tovább zajlanak, hogy kész koncepcióval tudjuk elkezdeni az emberi erőforrás 

bevonását. 

Az ELTE PPK HÖK elnöksége az utóbbi időszakban különböző hallgatói ügyeket kísérelt 

megoldani közös áttárgyalással. Főként olyan problémakörökről volt szó, amelyek valamilyen 

hátrányos megkülönböztetést, esetlegesen a hallgatók által érzékelt jogsértett viselkedést 

tartalmaztak. Ezeket első körben mindig az elnökség tárgyalta meg, amely után a problémák 

felterjesztésre kerültek a Kari vezetés különböző szintjeire, így például akár az Intézetvezetések, 

akár a Dékánhelyettesek kezébe. A problémák többségét természetesen sikerült hamar orvosolni, 

amelyeket esetlegesen nem, azokról folyamatos, napi, vagy heti rendszerességű egyeztetések vannak 

a HÖK, valamint a Kari vezetés között.  

Fontos itt kiemelni, hogy elnökként egy nagyon lényeges pontnak tartom az Elnökség munkájának 

alakulását. Az utóbbi időszak rávilágított arra, hogy mindössze az Egyetem, és a közös munka fizikai 

hiánya az, amely hiányzik mindenki számára. Mini-elbeszélgetések megtartásával, amelyek köztem, 

és a szakterületi bizottságok elnökei között folyt le, igyekeztem a motivációjukat, feladataikat, 

nehézségeiket, pozitívumokat feltérképezni. Erre mindannyian nagyon nyitottak voltak, és úgy 

gondolom, egy sikeres két napot zártunk le ezekkel a beszélgetésekkel. A jövőben szintén szeretnék 

ilyet tartani nem csak az Elnökség részére, hanem a HÖK referensei és tagjai részére is, ugyanis 

fontosnak tartom a fejlődési palettáról, valamint a munka iránti motivációról való beszélgetéseket.  

Ellenőrző Bizottság alakulása 

A HÖK az elmúlt időszakban sok figyelmet fordított a transzparens, valamint a jelenlegi 

Alapszabályban foglaltaknak megfelelő működésre, így az Ellenőrző Bizottság (EB) is nagy szerepet 

kapott az Önkormányzat működésében. Ennek megfelelően egy viszonylag rugalmas rendszert 

alakított ki az EB, amely során a jelenlegi felépítésben lévő Bizottságok üléseiből jegyzőkönyvet ír, 

majd azután az Alapszabálynak megfelelően ellenőrzi a Bizottságok működését. A szakterületi 

bizottságok ülései során olyan releváns ügyek kerülnek megtárgyalásra a bizottsági elnökök, 

valamint a referensek és tagok által, amelyek az elkövetkezendő időszakban lesznek fontosak, vagy 

fogják érinteni a hallgatók életét. A jelentésben, amelyet Szőke Júlia lemondott EB elnök készített, 

nem találtunk olyan pontot, amely az Alapszabályt sértő működést részletezné. Természetesen, az 
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Alapszabály áttekintése során sok olyan információt találtunk, amelyet a működésünk 

mindennapjaiba be kell építenünk, így például az Elnökségi ülések során a jegyzőkönyvvezető 

felkérését, valamint a napirendi pontokat is tárgyaljuk a megbeszélések elején. A folyamatos 

fejlődés, valamint az átlátható működés ezután is a fókuszban lesz a HÖK működése során, 

amelyhez kiváló alapot adott az EB innovatív ötleteinek beépítése.  

Gólyatábor szervezése és Animátori Kör 

Ahogyan arról korábban tettem említést, a Gólyatáborral kapcsolatban folyamatosan egyeztetés van 

a Rektori Vezetéssel, valamint az EHÖK-kel. A döntés megérkezéséig természetesen tovább 

folytatjuk azt a szervezőmunkát, amelyet a jelenlegi helyzetben el tudunk végezni, így például a 

különböző programokon való ötletelést, a táborok menetét, valamint az egyéb szervezői 

tevékenységeket. A koordinátorok, valamint a főszervezők között egy nagyon jó kapcsolat alakult 

ki, így a munka, valamint a megtárgyalt problémák gördülékenyen haladnak a megoldások felé. A 

Gólyatábor időpontja előreláthatólag 2021. augusztus 17-22., a 29-es tábor pedig előreláthatólag 

2021. július 26-28. között kerül megtartásra. Ezzel kapcsolatban a bodajki helyszín tulajdonosával 

szintén folyamatosan egyeztetünk, hogy a járványügyi előírásoknak megfelelően kerüljenek 

megtartásra a táborok. Ehhez előrejelzésként segített nekünk az április 30-i határidővel leadott 

ütemterv is, amely felvázolja, milyen programjaink és eseményeink vannak a két nagy 

rendezvényünk során, és tud adni számunkra egy alapot azzal kapcsolatban, hogy a szervezést 

hogyan kellene akár a bodajki, akár a budapesti helyszíneken elkezdeni.  

Az Animátori Kör életének visszaépítése az AK Szerv prioritást élvező ügye, amelyhez megfelelő 

alap lenne a szeptemberi jelenléti egyetemkezdés. Erről már felsőbb testületek szintjén kezdődött 

el a beszélgetés, ugyanis szeretnénk, hogyha a gólyák fizikailag az egyetemen kezdhetnék meg az 

első félévüket, hogy rugalmasabban működjön az integrációjuk a hallgatói közösségekbe. Fekete 

Anna Rendezvényszervező Bizottsági elnök, valamint Blazinovits Bence Animátor koordinátor 

rengeteg innovatív ötlettel állt elő ennek a problémának a megoldására, amely a közelgő időszak 

egyik legfontosabb ügye lesz. Természetesen a folyamatba a Szervezetfejlesztő Kör egésze is 

bevonásra került, akik sokéves tapasztalatukkal segítenek abban, hogyan lehet az eddig virágzó AK-

t visszaépíteni arra a szintre, amely az egyetembezárások előtt mutatkozott. Ez mind a hallgatói 

közélet, mind a különböző programok szervezése, mind pedig az előbb említett elsőévesek 

integrációja szempontjából fontos, hiszen Karunkon az AK egy komplex és széleskörű hálózatot 

tudott kiépíteni, amely segítheti az itt lévő hallgatók mindennapjait.  
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Egyeztetések Zsolnai Anikó Dékán Asszonnyal 

Zsolnai Anikó Dékán Asszonnyal továbbra is heti szinten egyeztetünk különböző, akár az 

oktatásszervezést, akár a kari vezetést érintő ügyekben. Az eddig megszokott jó kapcsolat továbbra 

is fennmaradt a HÖK, valamint Dékán Asszony között, amely egy gördülékeny és rugalmas munkát 

eredményez mind a Vezetés, mind pedig saját testületünk életében. Rendszeres beszélgetéseink 

során sok olyan ötlet, vagy éppen megoldás kerül terítékre, amelyekkel tovább tudjuk fejleszteni 

karunk életét, és amely a hallgatóknak ebben a rendkívüli helyzetben is kellemesebb légkört tud 

okozni.  

Egyéb tevékenységek 

A fent részletezett programok, ülések, valamint feladatok mellett másfajta tevékenységekkel is 

foglalkoztam ezalatt az időszak alatt.  

2021. február 25-én a 2020/2021-es tanév I. félévében végzett hallgatóknak tartottunk 

Diplomaosztó ünnepséget, amelynek keretében a Hallgatói Önkormányzat is elbúcsúzott végzős 

társaitól. Az eseményre a járványügyi helyzetnek megfelelően, de az előző évek hagyományához 

képest rendhagyó módon online formában került sor, amely reméljük, a következőkben már 

jelenlétbe fog átfordulni.  

2021. február 26. és 2021. február 28-a között a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciája (HÖOK) OnX Közgyűlést szervezett, amely során a HÖOK Elnökségének 

beszámolóján kívül egyéb szakmai előadásokon vehettünk részt. A PPK HÖK részéről Szabó 

Krisztina Gazdasági Bizottsági elnök, valamint Zsolnai Dorottya Kommunikációs Bizottsági elnök 

vett részt, akik velem együtt különböző, kompetenciákat fejlesztő tréningeken bővíthették 

ismereteiket. Természetesen szintén a járványügyi helyzetnek megfelelően online formában 

kerültek a tréningek, valamint a Közgyűlés is megtartásra, de a hétvége színvonala így is nagyon 

magasan helyezkedett el.  

Az ELTE Szolgáltató Kft-vel 2021. március 4-én, valamint 2021. március 23-án is egyeztettünk, az 

ülések során egy alkalommal Fekete Anna Rendezvényszervező Bizottsági elnök is jelen volt. Az 

egyeztetések során bemutatkozott a Kft, valamint beszéltünk olyan, a Karunk életében fontos 

eseményekről, mint például a Gólyahét, Gólyatábor, vagy éppen a különböző kari bulik eseményei, 

és annak megszervezésének menete. Reméljük, hogy ezek a programok a jövőben is 

megszervezésre kerülnek, amit a megbeszélések során hangsúlyoztunk is a Kft-nek.  

2021. március 18-án, valamint 26-án Eszterhai Marcell EHÖK Elnök Úrral egyeztettünk, olyan, a 

saját karunkat, valamint szervezetünket érintő ügyekben, amelyek napirenden voltak az időszakban. 



Elnökségi beszámoló 

 

9 

 

Ezek különböző hallgatói ügyeket, szervezetet érintő változásokat, esetlegesen pedig 

megkereséseket foglaltak magukban.  

A Delegált Kör hallgatóink életében egy nagyon fontos önszerveződő kör, amely ebben a félévben 

ismét képzést tartott a leendő delegáltaknak. A Tanulmányi Bizottság komplex munkája révén 

online teremtette meg erre a lehetőséget, amely során a HÖK Elnöksége is be tudott mutatkozni, 

felvázolja a munkájának főbb részeit. A Delegált képzések Tóth Cintia Tanulmányi Bizottsági elnök 

elmondása alapján jól sikerültek, reméljük, hogy a következő félévben jelenlétben tudjuk megoldani 

delegáltjaink tudásának bővítését, segítve ezzel a –többségében- első éves hallgatóink integrációját 

a kar életébe.  

 

Kelt.: Budapest, 2021. 05. 02.  

 

Diczkó Dalma 

elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Alelnöki beszámoló 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. március 02., 09., 16., 30. 

2021. április 13., 20., 27. 

Elnökségi ülés 

2021. március 30. Kari Tanács 

2021. április 12. Átadás- átvételi nyilatkozat megírása Kassai 

Józseffel 

2021. április 12. Részvétel az Ellenőrző Bizottság ülésén 

 

Részletes beszámoló: 

Márciusban részt vettem az Elnökségi üléseken, valamint a március 30-i Kari Tanácson, 

ahol a rektorjelöltek bemutatkoztak a Kari Tanács résztvevői számára. 

Április 12-én Kassai József lemondott alelnöki tisztségéről. Ugyanezen a napon került sor 

az átadás- átvételi jegyzőkönyv megírására köztem és Kassai József között, így az áprilisban 

megtartott Elnökségi üléseken már én vettem részt Alelnökként. 

Az ELTE PPK HÖK Ellenőrző Bizottsága április 12-én megtartotta elnökválasztó ülését, 

amelyen jegyzőkönyvvezetőként én is jelen voltam, valamint a személyi ügyben történő 

szavazásban segítettem. Az Ellenőrző Bizottság Bodócs Dóra Lucát választotta meg bizottsági 

elnöknek, akivel az ülés után a feladatköréről egyeztettünk egy informális megbeszélés keretein 

belül. 

 

Kelt.: Budapest, 2021. május 02 

Szőke Júlia 

alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Szombathelyi ügyekért felelős alelnök beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. március 2., 16., 30. ELTE BDPK Választmány ülés 

2021. március 2., 9., 16., 23., 

30., április 13., 20., 27. 

Elnökségi ülések 

2021. március 11. Az e-sport a pandémia idején című online előadás hirdetése 

2021. március 12., 31. ELTE SEK PPK Pszichológia első évfolyamosokkal egyeztetés 

2021. március 12. Négyszemközti egyeztetés Diczkó Dalmával 

2021. március 17. Úszás probléma végett egyeztetés Kovács Keve sportreferenssel 

2021. március 18. ELTE BDPK tagokkal kerekasztal beszélgetés, program 

szervezés 

2021. március 23. Végzősöknek szóló ismeretterjesztő esemény hirdetése 

2021. március 23. ELTE SEK Pedagógiai és Pszichológiai Kar Facebook 

csoportjának újra szervezése, tagokkal való feltöltése. 

2021. március 23. Egyeztetés Hajas Ádámmal a tavaszi menetrendről 

2021. március 31. Tavaszi Kincskeresések esemény hirdetése 
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2021. április 1. Egyeztetés a delegált hallgatókról a szombathelyi intézeti 

vezetőkkel 

2021. április 21. Évközi egyeztetés dr. Koós Ildikóval 

2021. április 26. Heszteráné dr. Ekler Judittal való beszélgetés / érdekképviselet 

Úszás 2. kurzussal kapcsolatosan 

 

Részletes beszámoló: 

2021. márciusában több alkalommal választmányi ülést tartottuk Szombathelyen, ahol 

jellemzően a jelenlegi vírushelyzettel összehangolható eseményeket igyekeztünk előre vetíteni, 

illetve hosszabb távon gondolkodva az esetlegesen megtartható szeptemberi orientációs hét 

menetét beszéltük át. Ezen megbeszéléséken alkalmanként részt vett Lenkai Nóra is, az ELTE 

Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa, a BDPK hivatalvezető asszonya. 

A felsorolt időpontokban részt vettem a PPK HÖK elnökségi ülésein, ahol rendszerint 

beszámoltam a Szombathelyen zajló eseményekről, történésekről, az aktuális feladataimról, 

esetlegesen felmerülő problémákról. 

2021. március 11-én igyekeztünk reklámozni az E-sport a pandémia idején című online 

zoom eseményt, hogy ennek híre minél több hallgatótárshoz eljusson. A rendezvény 03.26-án 

valósították meg, ahol Zsolnai Anikó az ELTE PPK dékán asszonya és Heszteráné dr. Ekler Judit 

az ELTE PPK Sporttudományi Intézet – Szombathely intézetigazgató asszonya tartották a 

megnyitót. 

2021. márciusában 2 időponttal ellátott és több személyes egyéb platformon tartott 

megbeszélésen vettem részt néhány első éves szombathelyi pszichológia hallgatóval. Bizonyos 

tanulmányaikat érintő kérdések tisztázása után leegyszerűsítettük célkitűzéseiket, melyek alapján a 

jövőben több szakos témát érintő előadást szeretnének tanórán kívül leszervezni szakembereket, 

oktatókat, hallgatókat egyaránt bevonni. Biztosítottam a csoport tagjait maximális támogatásomról, 

együtt ötleteltünk, azóta egy minőségi online platform létrehozása is megvalósult és már lezajlott 

az első előadás is online. 
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2021. március 12-én Diczkó Dalmával a PPK HÖK elnökével volt négyszemközti 

megbeszélésem, ahol az eddig tisztségben töltött idő alatt folytatott tevékenységeimről és a 

közeljövős tervekről beszéltünk. 

2021. március 17-én Kovács Keve sportreferenst kerestem fel, hogy a szombathelyi úszást 

érintő kurzusokról egyeztetni tudjak vele, bizonyos vírushelyzetből kialakult problémák végett, 

melyek az uszodák látogatását érintették. 

2021. március 18-án a BDPK Választmány elé terjesztettem egy online is megvalósítható 

program ötletemet, melyet támogattak és elfogadtak, több ezután lévő időpontban tartott ötletelő 

megbeszélés során megszervezésre került. Szabadtéri túrázási lehetőséggel egybe kötött 

kincskereséses program zajlik jelenleg is a GeoCatching applikáció segítségével. 

2021. március 23-án igyekeztünk minden létező online platformon eljuttatni a hallgatókhoz 

egy online kérdezz-felelek eseményen való részvételi lehetőség hírét. Ezen az eseményen a 

Tanulmányi Osztály munkatársai adtak felvilágosítást minden végzősöket érintő kérdéssel 

kapcsolatban úgy, mint szakdolgozat-leadás menete, határideje, stb. 

Szintén ezen a napon érzékelve, hogy a szombathelyi PPK-s Facebook csoport mennyire 

nem naprakész teljesen újra szerveztem. Az évek óta alig használt 50 fős csoport azóta egy aktív 

több, mint 215 főt magába foglaló egység. 

A nap végén pedig Hajas Ádám ELTE BDPK Helyi Képviseletének elnökével volt egy 

előre egyeztetett megbeszélésem, ahol karoktól független, kifejezett szombathelyi hallgatókat érintő 

dolgokról beszélgettünk, ötleteltünk, például az esetleges Orientációs (korábban Gólyahét) hét 

fejlesztéséről, változatosabbá tételéről. 

2021. március 31-én elkezdtük hirdetni a Tavaszi Kincskeresések eseményt, melyet 

korábban már taglaltam, miként került megszervezésre. Az esemény a szorgalmi időszak végéig 

jelenleg is zajlik. 

2021. április 1-én egyeztettem a szombathelyi intézetek vezetőivel, hogy minden rendben 

megy-e az üléseken a delegált hallgatókkal kapcsolatosan. 

2021. április 21-re dr. Koós Ildikó a Pedagógiai és Pszichológiai Intézet – Szombathely 

intézetigazgató asszonya invitált négyszemközti egyeztetésre, ahol átbeszéltük a szemeszter eddigi 

menetét, ezen időszak alatt felmerült problémákat. 

2021. április 26-ra Heszteráné dr. Ekler Judit az ELTE PPK Sporttudományi Intézet – 

Szombathely intézetigazgató asszonya online videóhívásos egyeztetést kért tőlem az Úszás 2. 

kurzussal kapcsolatban folytatott korábbi e-mailezés végett, ahol ezen kurzus vírushelyzet alatti 

megvalósításáról folytattunk vitát, ahol igyekeztem nyomatékosítani álláspontomat, hogy 

elutasítom a hallgatók vírushelyzetből fakadó negatív megkülönböztetését. Ennek végső kimenetele 
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még egyelőre a jövő titka, azonban már felkértem Hajas Ádám BDPK HK elnököt, hogy erősítse 

meg álláspontomat, így a BDPK rendszerében is elindult már az erről szóló egyeztetés a probléma 

megoldását illetően. 

 

Kelt.: Tatabánya, 2021.05.02 

 

Antal Dániel 

Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Diákjóléti Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. március 02., 09., 16., 23., 30., április 13., 

20., 27. 

Elnökségi ülések 

2021. február 26.-március 10. Rendszeres szociális támogatások fellebbezési 

pályázatainak időszaka 

2021. március 4. Kari Ösztöndíj Bizottsági ülés  

2021. március 12. Diákjóléti Bizottság ülése 

2021. március 15., 17., április 11., április 20. Szociális Ösztöndíj Bizottsági ülések 

2021. február 24., március 24., április 26. Egyetemi Hallgatói Ösztöndíj Bizottsági ülések 

2021. március 8., április 16. Őszi Kari pályázatok beszámolóinak leadási 

határideje 

2021. március 26. EHÖK Esélyegyenlőségi referensi ülés 

2021. április 29. Németh Csillával való egyeztetés a következő 

EHÖK ülésről 

2021. április 19-20. Rendszeres szociális támogatások 

fellebbezésének új eljárásos pályázati leadása 

2021. április 20-május 5. Rendszeres szociális támogatások 

fellebbezésének hiánypótlási időszaka. 

2021. március 22-23., április 21-22. Kari Ösztöndíj Bizottság levélszavazások 
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Részletes beszámoló: 

2021. február 24-én a Egyetemei Hallgatói Szociális Ösztöndíj Bizottság ülésén vettem 

részt, ahol beszéltünk a Fellebbezési pályázatokról, melyek pályázási időszaka február 26-március 

10-ig tartott.  

2021. március 4-én a KÖB ülésen elfogadtuk a tavaszi kari pályázatok kiírását, illetve a 

frissített KÖB ügyrendet is. Megállapodtunk, hogy ebben az évben nem fogjuk elindítani az 

egyszeri szakmai útra szóló pályázatot a pandémia miatt. A kari pályázatokhoz már nem fogunk 

beszámolót kérni a továbbiakban, és már nem lehet előre pályázni a kari események szervezésére. 

2021 március 12-én Diákjóléti Bizottsági ülést tartottunk, ahol Fejes Zsófia, a pályázati 

referens, F.Tóth Balázs, az esélyegyenlőségi referens, illetve én voltunk jelen. Az ülésen átbeszéltük 

a tavaszi félévre és a jövő évre vonatkozó terveket, feladatokat. Szőke Júlia akkori Ellenőrző 

Bizottság elnök vezette a jegyzőkönyvet. 

2021. március 15-én Szociális Ösztöndíj Bizottsági ülést tartottunk, itt a rendkívüli szociális 

támogatásokat beszéltük át, illetve a fellebbezési kérvényekről is szó esett. 

2021. március 17-én szintén SZÖB ülés volt, itt csak a fellebbezési kérvényekről beszéltünk. 

2021. március 24-én az EHSZÖB elfogadta a rendkívüli szociális támogatásokról és a 

fellebbezési kérvényekről való határozatot, amelyet késbőbb Mezey Mercedes a Hallgatói 

Jogorvoslati Bizottság számára továbbított. 

Az előző félévben kettő Kari pályázati pályázási időszakra is sor került, így az ezekről való 

beszámolókat Fejes Zsófia bírálta, ezek leadási határideje március 8., és 26. volt. 

Március 26.-án F.Tóth Balázs részt vett az EHÖK Esélyegyenlőségi referensi ülésen, itt szó 

esett Németh Csilla utódlásáról, illetve a féléves tervekről. 

Április 5-én elkezdődött a Kari pályázatok tavaszi pályázási időszaka, melynek vége május 

20. lesz. A kérvényeket Fejes Zsófia bírálja Kovács Keve sportreferens, Pesthy Zsuzsanna 

tudományos referens és Ulveczki Anna kulturális referens segítségével. 

Április 11.-én és 20.-án újabb SZÖB ülések voltak, ezeken a rendkívüli szociális 

támogatásokról, és a fellebbezési pályázatokról, az új eljárásokról beszéltünk. 

Április 19-én elkezdődött a rendszeres szociális támogatások fellebbezésével kapcsolatosan 

az új eljárásos pályázatok leadása. A hiánypótlási időszak a mai napig tart, a határidő május 5. 

Április 26.-án az EHSZÖB ülésen a Bizottság elfogadta a rendkívüli szociális 

támogatásokról szóló határozatot. 

Április 29-én Németh Csilla bejelentette a féléves utolsó Esélyegyenlőségi referensi ülés 

időpontját. 
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Kelt.: Budapest, 2021. 05. 02 

 

 

Ehrenberger Blanka 

Diákjóléti Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Gazdasági Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. március 02., 09., 16., 23., 30., április 13., 

20., 27. 

Online elnökségi ülés 

2021. február – március 30. Kari gazdasági dokumentumok rendbetétele 

2021. február 24.  PPK Gazdasági Bizottság ülés 

2021. február 26 – 28. HÖOK online vezetőképző 

2021. március 01., április 09. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés 

2021. március 24., április 28. EHÖK Küldöttgyűlés 

2021. március 30. Kari Tanács 

2021. április 08. Delegált Képzés 

 

Részletes beszámoló: 

Az elnökségi ülések során minden fontos információt és eseményt áttekintettünk, kerestük a 

járványhelyzet miatt felmerülő problémák legmegfelelőbb megoldásait. 

Február és március között az EHÖK Gazdasági Alelnökének segítségével átnéztük a kari gazdasági 

dokumentumokat. A hiányzó dokumentumok pótlásra kerültek, a hibásak pedig kijavításra.  

A kari Gazdasági Bizottsági ülésünkön Godó Csengével és Szőke Júliával átbeszéltük az 

aktualitásokat.  

Diczkó Dalmával és Zsolnai Dorottyával részt vettünk a HÖOK online vezetőképzőjén. 

Az EHÖK Gazdasági Bizottság ülésein egységesítettük az éves gazdasági beszámolók kinézetét, 

illetve átbeszéltük a Gólyatábor gazdasági vonatkozásait. 

Március 24-én és április 28-án részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésén. 

Március 30-án részt vettem a Kari Tanács ülésén, ahol bemutatkoztak a rektorjelöltek. 

Április 08-án részt vettem a Delegált Képzésen, ahol bemutattam a képződőknek a Bizottságunk 

működését. 
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Kelt.: Százhalombatta, 2021. május 02. 

 

Szabó Krisztina 

Gazdasági Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Kommunikációs Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. április 30.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. február 24., április 27. EHÖK Kommunikációs ülés 

2021. február 24. PersPeKtíva online csapatépítő Gyura Rékával 

2021. február 26-28. HÖOK ONx2.0 

2021. február 26., március 4. PPK GIF publikálása 

2021. február 28. PPK HÖK weboldal szerkesztés 

2021. március 1 – március 7.  Mediagroup tagfelvétel hirdetése 

2021. március 2., 9., 16., 23., 30., április 13., 20., 

27. 

Elnökségi ülés 

2021. március 5. Szervezz te is online eseményt! promo 

2021. március 8., 15. Pesthy Zsuzsival Tudományperspektíva újra 

indításáról szóló megbeszélés 

Szokoly Fannival Mediagroup megbeszélés 

2021. március 10. Kari pályázatok dokumentum frissítése 

2021. március 11. Mediagroup elbeszélgetés 

2021. március 12., 19., április 16., 23., 30. FunFactFriday Instagramon 

2021. március 16. ELTE Kortárs Segítő Csoport poszt tovább 

osztás 

2021. március 17.  Doktori program poszt tovább osztása 

2021. március 18. Perspektíva szerkesztőségéről bemutatkozó 

képek összegyűjtése, feltöltése a weboldalra 

2021. március 21. Mediagroup csapatának igényfelmérő kérdőív 

kiküldése aktivizáló projektfeladatokról 

2021. március 25., 30., április 1. Delegált képzés lehetőségének megosztása, 

népszerűsítése 

2021. március 26., április 9., 23. Mediagroup projektfeladatok kiosztása 
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2021. március 29. Kommunikációs bizottság „kisokos” 

elkészítése 

2021. március 31.  EHÖK Kommunikációs ülés és KMRI 

megbeszélés Báli Bernadett felvetésére 

Ongai Kata felkérése kommunikációs 

bizottsági tag tisztségbe 

2021. április 2. Tudásátadás Földvári Anett és Ongai Kata 

között 

2021. április 5. Húsvéti poszt Instagramon 

2021. április 6. Ongai Katával megbeszélés 

PersPeKtíva megbeszélés áprilisi 

témahónapról, költészet napjáról  

Demonstrátori pályázat frissítése a weboldalon 

2021. április 8. Delegált képzésen bemutatkozás 

2021. április 9. Szokoly Fannival megbeszélés 

Szakdolgozati tájékoztató megosztása 

2021. április 11.  EHÖK Költészet napi Instagram story 

megosztása 

2021. április 12. Weboldal átláthatósági dokumentumainak 

frissítése 

2021. április 13. PersPeKtíva lenyomat témahónap + költészet 

napja népszerűsítése 

2021. április 14. Álommesélő workshop megosztása 

2021. április 15. Pályázat tanulássegítő technikai segédeszközre 

lehetőség megosztása 

2021. április 19. PPK HÖK weboldalon tisztségviselők 

frissítése 

2021. április 22. Föld napja játék Instagramon 

2021. április 23., 24. PPK Events eseményeinek megosztása – 

Peach Body, Online Pihenő 
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Részletes beszámoló: 

Február 24-én részt vettem az EHÖK Kommunikációs ülésén, ahol Tuza Benedek 

bemutatta a készülő új ELTE HÖK weboldalt. Emellett aznap Gyura Rékával tartottunk egy 

csapatépítőt a Perspektíva szerkesztőségi tagjai számára online keretek között, ahol az új tagok is 

megismerkedhettek a többiekkel. Nagyon jó hangulatban telt, pozitív visszajelzéseket kaptunk róla. 

Február 26-28-ig megrendezésre került a HÖOK ONx2.0, melyen Diczkó Dalmával, Szabó 

Krisztinával és a lehetőséget kihasználva Földvári Anettel vettünk rész. Az esemény egy 

vezetőképzőnek felelt meg és a vírushelyzetből adódóan már másodjára csupán online keretek 

között valósulhatott meg. Részt vettem egy konfliktuskezelés és egy érveléstechnika tréningen.  

Február 26-án és március 4-én közzétettük a korábban megtervezett PPK-s Gifeket, 

melyeket a hallgatók örömmel fogadtak és azóta is használnak, ezzel is növelve a PPK-s identitást.  

Március elsején meghirdettük a tagfelvétel lehetőségét a Mediagroup csapatába Szokoly 

Fanni, médiáért felelős referenssel és az egy hetes időintervallum lezártával 5 új tagot 

köszönthettünk a köreinkben, akikkel a Teams felületén Fannival együtt elbeszélgetést tartottunk 

március 11-én. Csatlakozott hozzánk Molnár Kitti, Szlonkai Hanna, Tóth Fanni, Lucza Bettina és 

Benyus Fülöp, mind elsőéves hallgatók.  

A Rendezvényszervező bizottsággal és Földvári Anettel együtt kitaláltuk és megvalósítottuk 

a „Szervezz te is online eseményt!” felhívás promóciós képét, melynek az volt a célja, hogy teret 

adjanak a PPK-s hallgatóknak saját maguk által kitalált programok megvalósítására, HÖK-ös 

segítséggel.  

Március 8-án és 15-én megbeszélést tartottunk Pesthy Zsuzsival, Tudományos referenssel 

online keretek között. A megbeszéléseken jelen volt Földvári Anett és Gyura Réka is. Célunk 

elindítani és újra fellendíteni a Tudomány Perspektívát, és szeretnénk teret adni a kisebb szakmai 

publikációknak is. Jelenleg a tervezés és a részletek kidolgozása folyamatában tartunk, amint 

elegendő információ áll rendelkezésünkre az indításhoz, a Kommunikációs bizottság megtervezi a 

külső megjelenését és népszerűsítő elemeket talál ki hozzá. Ehhez felvezetőként elkezdtük a 

FunFactFriday-t, mellyel az volt a célunk, hogy az érdekes, többségében tudományos tényeket 

megosszuk a hallgatókkal Instagramon, ezzel is érzékenyítve őket a jövőbeni Tudomány 

Perspektíva újbóli megjelenésére.  

A kibővült Perspektíva csapata miatt a weboldalon létrehoztam egy „fület” ahol 

bemutatkozhatnak, így a hallgatók is arcokat tudnak kötni a cikkek, versek mögött megbújó 

emberek nevéhez.  
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Szokoly Fannival igyekeztünk kissé átalakítani a Mediagroup jelenlegi működését és az új 

tagokra való tekintettel is több lehetőséget nyújtani számukra a kreatívkodás, fejlődés terén. Így 

Fanni kiküldött egy igényfelmérő kérdőívet, lenne-e kedvük egy általunk megadott témában, 

kiszabott paraméterekkel, javaslatokkal, előre meghatározott időközönként fotókat készíteni. A 

tagok maximálisan támogatták a kezdeményezést, és azóta már két projekt kiadásán is túl vagyunk. 

Az új tagok kifejezetten élvezik, a személyes találkozók híján is tudunk számukra szakmai 

tanácsokat, tippeket adni, melyekből fejlődhetnek és a jövőben ezt hasznosítva gazdagíthatják a 

csapatot rendezvények dokumentálásában is.  

Március végén Tóth Cintiával egyeztetve és a Tanulmányi bizottság segítségével három 

delegált képzést népszerűsítő posztot is közzé tudtunk tenni, ezzel is növelve az érdeklődést a 

jelentkezésre. Április 8-án részt vettem a delegált képzésen és bemutattam a kommunikációs 

bizottság feladatkörét a képződő hallgatók számára.  

Szintén március végén a bizottság elkészítette a tudásátadás idején rendkívül hasznos 

„kisokost”, melyben a kommunikációs bizottság elnöki, tagsági, médiáért felelős referensi és a 

főszerkesztői feladatkörök kerültek összeírásra, összegzésre.  

Március 31-én részt vettem a kari kommunikációs bizottsági elnökökkel és Tuza 

Benedekkel egy KMRI megbeszélésen, Báli Bernadett szervezésében, ahol teret kívántak adni a kari 

képviselőknek a nyílt kommunikációra, szorosabb kapcsolat kialakítására. Beszéltünk ELTE-s 

identitás formálásáról, növeléséről, arculati elemekről és közösségimédia-felületek használatáról. 

Szeretnék, ha továbbra is tartanánk ilyen megbeszéléseket és nem csak kari szinten gondolkoznánk 

a kommunikációs-és marketingtevékenységekről, hanem egész egyetemi szinten terveznénk és 

segítenénk őket.  

Szintén ezen a napon Diczkó Dalma elnökasszony jelenlétében felkértük Ongai Katát, 

Kommunikációs bizottsági tag tisztségbe, Földvári Anett utódjaként. Kata és Anett között április 

2-án megtörtént a tudásátadás és az ezt követő napokban minden HÖK által kezelt felülethez 

hozzáférést kapott.  

Április 6-án a Perspektíva főszerkesztővel, Rékával, valamint Ongai Katával, Szokoly 

Fannival, Patocskai Laurával és Hangyás Eszterrel Teams megbeszélést tartottunk a kari lap áprilisi 

témahónapját illetően illetve az azzal párhuzamosan futó költészet napi megjelenésről diskuráltunk. 

Megegyeztük, hogy a mediagroup csapata a jövőben munkaként fogja kapni a Perspektívához 

alkalomadtán szükséges fotóinak elkészítését, illetve besegítünk videóvágásban, igény szerint 

arculati, grafikai elem megtervezésében.  

 Ongai Kata elkezdte a feladatait a tisztségében, és posztokat szerkesztett Húsvét 

alkalmából, felhívta a hallgatók figyelmét a szakdolgozati legfontosabb tudnivalókra és átalakította 
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a fent említett FunFactFriday megjelenését. Emellett folyamatosan dolgozik a HÖK Instagram 

felület egységesebb megjelenésén, esetleges átformálásán. Kidolgozott és megosztott Föld napja 

alkalmából egy játéksorozatot Instagramon.   

 

Kelt.: Budapest, 2021. április 30 

 

 

Zsolnai Dorottya 

Kommunikációs Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Külügyi Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. február 8 – 28. Mentortoborzás 

2020. február 17. Külföldi hallgatók észrevételeinek továbbítása 

2020. február 25. Diplomaosztó beszéd 

2020. február 26. Februári Külügyi Hírlevél 

2020. február 27. PPK Külügyi Bizottsági ülés 

2021. március 1. Erasmus+ pályázás lezárul 

2021. március 2., 9., 16., 23., 30., április 

13., 20., 27. 

elnökségi ülések (online) 

2021.március 8. Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottsága 

online meeting 

2021. március 12., április 9 Kari koordinátorok meetingje 

2020. március 15. Külügyi bizottsági tag utód javaslattétel 

2021. március 15., 22.  Mentorinterjúk  

2021. március 23 – április 7. Mentortréning feldolgozása & feedback 

2021.március 26., április 25. ELTE Hallgatói Külügyi Bizottsági gyűlés 

2021.március 30. Kari Tanács 
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2021. április 5. EHKB kérdőív 

2021. április 7.  Mentortréning online meeting 

2021. április 8. Delegált képzés 

2021. április 17., 18. Tisztújító közgyűlés 

2021. április 21. Nemzetközi hallgatók helyzete 

2020. április 23.  Áprilisi Külügyi Hírlevél 

2020. április 25. Egyeztetés az általános pszichológia szigorlatról 

 

Részletes beszámoló: 

Február 8 és 28 között valósult meg a mentortoborzás.   

Február 17-én Bölcskei Dalma összegyűjtötte és továbbította a külföldi hallgatók előző 

féléves oktatással kapcsolatos észrevételeit, javaslatait a HÖK felé. 

Február 25-én a Külügyi Bizottsági Tag rövid beszédet mondott a HÖK nevében a külföldi 

hallhatók számára rendezett online diplomaosztón. 

Február 26-án és április 23-án kiküldésre került a havi Külügyi Hírlevél otthonról is elérhető 

lehetőségekkel, konferenciákkal. 

Február 27-én megvalósult egy PPK Külügyi Bizottság ülés, ahol Bölcskei Dalmával és 

Horváth Fannival beszámoltunk a Külügyi Bizottság féléves tevékenységéről Szőke Júlia 

jelenlétében. Emellett napirendre került a mentor pontrendszer módosítása és a reprezentatív 

rendszer népszerűsítése is. 

Március 1-jén lezárult az Erasmus+ főpályázási időszak. 

Március 2., 9.,16.,23.,30., és április 13 napokon elnökségi ülésen vettem részt.  

Március 8-án a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottságával ültünk össze online 

meetingre, hogy megtárgyaljuk az Erasmus+ hallgatói pályázatokat.  

Március 12-én és április 9-én Horváth Fanni részt vett az innentől havi rendszerességgel 

megrendezett kari koordinátorok meeting-jén.  
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Március 15-én Bölcskei Dalmával közösen tárgyaltunk a külügyi bizottsági tag tisztség 

utódlását illetően. Megállapodtunk két lehetséges jelöltben, akik közül valakit szívesen látnánk a 

tisztségben a következő félévtől. 

Ugyanezen a napon és március 22-én is zajlottak a mentorinterjúk. Négy jelentkező volt 

csupán, elegendő volt két alkalom a lebonyolítására. 

Március 23 és április 7 között dolgozta át a főmentor a mentorinterjúk online verzióját, 

amelyről kért visszajelzést emailben a friss mentoroktól. 

Március 30-án részt vettem a Kari Tanácson. 

Április 5-én az EHKB egyes tagjaival összeültünk létrehozni egy kérdőívet az Erasmus 

pályázással kapcsolatban. 

Április 7-én egy mentor tréningen Horváth Fanni válaszolt az emailben feltett kérdéseikre 

az újonnan csatlakozó mentoroknak, emellett játékos elemekkel ismertette őket össze egymással. 

Április 8-án részt vettem vendégként a delegált képzésen, mely során bemutattam a Külügyi 

Bizottságot és feladatkörét.  

Az április 17-18-ai hétvégén Horváth Fannival az ESN tisztújító közgyűlésén vettünk részt, 

mely során megválasztásra került a következő évre az ESN ELTE csapata. Horváth Fanni is a 

pályázók közé tartozott, így egy újabb évet marad, mint kari főmentor. 

Április 21-én összegyűjtöttem néhány információt adatszolgáltatás jegyében Diczkó 

Dalmának a nemzetközi hallgatók jelenlegi helyzetéről. 

Április 25-én Bölcskei Dalmával részt vettünk az ELTE Hallgatói Külügyi Bizottság 

gyűlésén, melynek során a különböző karok tisztségviselői beszámoltak az elmúlt hónapok kari 

eseményeiről, valamint megbeszélésre kerültek a csapatépítő program részletei is. 

Ugyanezen a napon Bölcskei Dalma egyeztettett Tóth Cintiával az általános pszichológia 

szigorlattal kapcsolatos fejleményekről, illetve a külföldi hallgatók kéréseiről a tesztfeladatokra adott 

időre vonatkozóan. A kapott információkat megosztotta a reprezentatívokkal. 

 

Kelt.: Budapest, 2021. május 02 

Pásztor Katalin 

Külügyi Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Rendezvényszervező Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. április 29.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. március 2., 9., 16., 23., 30., április 13., 20., 

27. 

Elnökségi ülés 

2021. március 2., április 16., 17. A Szerv megbeszélése 

2021. március 5. Megbeszélés a bocikoordinátorral 

2021. március 5. „Szervezz te is online eseményt!” felhívás 

elindítása 

2021. március 8.  Elbeszélgetés a HÖK elnökkel 

2021. március 19. Gólyatábor főszervezői megbeszélés 

2021. március 23. Megbeszélés az ELTE Szolgáltató Kft.-vel 

2021. április 2. PPK League of Legends bajnokság 

2021. április 3. Online karibuli 

2021. április 8. Delegált képzésen való részvétel 

2021. április 21. Álommesélő workshop 

2021. április 26 – május 3. Online pihenő 

2021. április 28. EHÖK Küldöttgyűlés 
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Részletes beszámoló: 

Március és április folyamán több megbeszélést is tartottunk a Szervvel a gólyatáborral, az 

animátor képzéssel és a kari élettel kapcsolatban. Az állandóan változó helyzet folyamatos 

egyeztetést igényelt, ezért igyekeztünk minél többször átbeszélni az aktualitásokat. 

Bár még nem biztos, hogy megtarthatjuk idén a gólyatábort, a szervezést megkezdtük. Ennek 

fontos lépése volt a bocikoordinátorral, Lázi Lizával való megbeszélés, ahol pontosítottuk, hogy 

kik azok a veterán animátorok, akiket álgólyának szeretnénk majd felkérni a gólytáborba. Március 

19-én pedig a gólyatábor főszervezői és koordinátorai megtartották első nagyobb megbeszélésüket, 

ezt szerencsére kivételesen offline formában tudtuk megvalósítani. 

A sportferensünk, Kovács Keve ötlete alapján március 5-én elindítottuk a „Szervezz te is 

online eseményt!” felhívás. Ennek keretében bármelyik hallgató megkeresheti a 

Rendezvényszervező Bizottságot egy online eseményötlettel, mi pedig segítünk neki megszervezni, 

lebonyolítani. Szerencsére többen is jelentkeztek, és különböző események megvalósultak így. 

Március 8-án részt vettem egy általános értékelő beszélgetésen Diczkó Dalmával. A Doodle 

felületen lehetett hozzá jelentkezni egy ilyen alkalomra, ahol lehetőséget adott az aktualitások 

átbeszélésére, az eddigi közös munkára való visszajelzésre. 

Március 23-án Diczkó Dalmával az ELTE Szolgáltató Kft.-vel való megbeszélésen vettünk 

részt. Szó esett a gólyatáborról, a jövőben szervezendő karibulikról, a Lágymányosnál nyitandó 

teraszól, valamint az ELTE Szolgáltató Kft.-vel való együttműködésről. 

Április 2-án megrendezésre került a PPK Leauge of Legends e-sport esemény, ennek 

megszervezésében az E-sport Kör segédkezett. A játékban PPK-s hallgatók vettek részt, a játék 

pedig streamelve volt, így azok is tudtuk követni az eseményeket, akik nem játszottak. 

Április 3-án az eddigiekhez hasonlóan online karibulit szerveztünk az Animátori Kör 

tagjainak, valamint az idei képződőknek. Felkértem a DJ Squad tagjait, hogy ők szolgáltassák a 

zenét, így az ő közösségük is aktívabb lehetett. 

Április 8-án részt vettem a többi elnökhöz hasonlóan az online Delegált képzés egy részén. 

Itt röviden ismertettük a saját és a bizottságunk tagjainak munkáját, valamint a képződőknek 

lehetőségük volt kérdezni is tőlünk. 

Április 21-én megrendezésre került az Álommesélő workshop, aminek nagy sikere volt. Az 

Online pihenő nevű esemény április 26. és 30. között valósult volna meg, azonban a háromból az 

első programra nem érkezett elég jelentkező, így azt május 3-ra raktuk át. Megrendezésre került 

volna még a Peach body online edzés is április 27-én, azonban az eseményt megtartó lány 

megbetegedése miatt ez végül elmaradt. 
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Kelt.: Budapest, 2021. április 29. 

 

Fekete Anna 

Rendezvényszervező Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. február 26., április 28. EHÖK Tudományos Bizottsági ülés 

2021. március 1. Pedagógusképzés Egyeztető Testület 

értekezlete  

2021. március 1., 8., 19., 26. PPK Tanárképzési Bizottság ülése 

2021. március 2., 23., április 13., 27 Affektív Pszichológia Tanszék értekezlete 

2021. március 2., 9., 16., 23., 30., április 13., 20., 

27. 

Elnökségi ülések 

2021. március 2. 30., április 13. Pszichológia Intézeti Tanács 

2021. március 8. Kognitív Pszichológia Tanszék értekezlete 

2021. március 8., április 12. Tanulmányi Bizottság ülései 

2021. március 8. Mini elbeszélgetés Diczkó Dalmával 

2021. március 10. TDK megbeszélés 

2021. március 23. Minőségbiztosítási Tanács ülése 

2021. március 25 – április 1. Delegált képzés jelentkezési időszaka 

2021. március 26.  EHÖK Tanulmányi Bizottság megbeszélése 

2021. március 30., április 19., 22. Kari Tanács levélszavazása 

2021. március 30. Tanárképzési ügyekkel kapcsolatos 

megbeszélés 

2021. március 30. Kari Tanács ülése 

2021. április 1.  Delegált képzésekkel kapcsolatos egyeztetés 

2021. április 3-5. Delegált elbeszélgetések 

2021. április 7., 8., 9., 14. Delegált képzések 

2021. április 13. Pszichológia Intézet levélszavazása 

2021. április 29. EHÖK Tanárképzési Bizottság ülése 

2021. április 29. Honorácior pályázattal kapcsolatos 

megbeszélés 
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Részletes beszámoló: 

Február 26-án és április 28-ás Pesthy Zsuzsanna részt vett az EHÖK Tudományos Bizottsági 

üléseken, ahol az egyetemen folyó tudományos ügyekről esett szó, a karok tudományos referensei 

beszámoltak a tevékenységükről. Mindkét alkalommal sikerült hasznos információkat megtudnia, 

például a honorácior pályázattal kapcsolatban. Ezt érintően április 29-én Dr. Lénárd Sándorral, a 

Honorácior Bizottság elnökével tartottak megbeszélést a honorácior pályázatról. Ez az online 

találkozó azért lett kezdeményezve, mert a pályázattal kapcsolatban előző félévben több tisztázandó 

pont is felmerült. Ezekről, illetve új lehetőségekről is beszélgettek, ötleteltek.  

Március 1-jén Takács Anna részt vett a Pedagógusképzés Egyeztető Testületének megbeszélésén, 

ahol a HKR. 5. számú mellékletéből a hiányzó alapokról és a Tanárképző Központ 

költségvetéséről, valamint az évi tevékenyégek beszámolóiról esett szó.  

Takács Anna rendszeresen részt vett a Kari Tanárképzési Bizottság ülésein, ahol a közös működési 

rend kialakítását kezdték el, a hallgatók szerepét is vitatták és az új kari képzési program átalakításán 

is gondolkodtak. Kérdés volt még a megbeszéléseken, hogy hogyan történjen a tanárképzés a karon, 

valamint, hogy milyen munkacsoportok szerveződjenek. Munkacsoportokat, közös megbeszélés 

időpontját és a hallgatók elérését tárgyalták. Március 30-án a Kari Tanárképzési Bizottság ülést 

szervezett, ahol Rapos Nóra bizottsági elnök több kari vezető és hallgató részvételével ismertette a 

tanárképzés jelenlegi helyzetét. Az ülésen Kunsági Éva, Pesthy Zsuzsanna, Takács Anna és én is 

részt vettünk.  

Az elnökségi üléseken rendszeresen részt vettem, saját és a bizottság tevékenységeiről 

beszámoltam, illetve más, hallgatókat érintő problémákat is felvetettem.  

Kunsági Éva és Pesthy Zsuzsanna rendszeresen részt vettek a Pszichológia Intézeti 

Tanácsokon, ahol március 2-ai alklamon többek közt kutatócsoportok változásairól, az őszi félévről 

és az általános pszichológia szigorlatról volt szó. Az Intézet március 30-ai rendkívüli ülésén a 

tantervmódosításokról és az új pszichológusi képzés indításáról beszéltek. Az április 13-ai Tanácson 

az Izabella utcai épület bababaráttá tevéséről és különböző pályázatokról zajlott a megbeszélés. Az 

április 13-ai levélszavazáson Horváth Lili adjunktusi felterjesztését szavazták meg. 

Március 8-án a Kognitív Pszichológia Tanszék értekezleten az általános pszichológia 

szigorlattal kapcsolatos utolsó kérdések kerültek megbeszélésre. Az értekezleten Pesthy Zsuzsanna 

delegált hallgatói tagként vett részt. Szintén ezen a napon zajlott a kari Tanulmányi Bizottság ülése, 

ahol hallgatói kérelmek kerültek elbírálásra.  
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Március 10-én Pesthy Zsuzsanna a kari TDK megbeszélésen Csomos Attilával, az EHÖK 

tudományos alelnökével és Nagy Tamással, a kari TDK felelőssel beszélgetett a tervben lévő 

egyezményesített egyetemi szintű TDK adatbázisról. 

Március 23-án a Minőségbiztosítási Tanács ülésén vettem részt, ahol a 2021-es 

minőségbiztosítási célokról esett szó. a benyújtott tervezetben szerepel több olyan cél  is, amit 

eredetileg a 2020-as évre terveztek volna, viszont a pandémia miatt ezek megvalósítása erre az évre 

csúszik.   

Március 26-án Fábián Fannival és pár másik kar Tanulmányi alelnökével beszélgettünk, ahol 

a Tanulmányis checklist-tel kapcsolatban jeleztünk vissza. a checklist-tet illetően a félév végén 

fogunk újabb megbeszélést tartani, ahol döntünk arról is, hogy továbbra is folytassuk-e az 

alkalmazását.  

Március 30-án Kunsági Éva, Pesthy Zsuzsanna, Takács Anna és én is részt vettünk  a Kari 

Tanács online ülésén. Az ülésen a rektorválasztás miatt a rektorjelöltek bemutatkozását és 

programjait hallgathattuk meg. A bemutatkozások után a tanács röviden értékelte a hallottotakat.  

Márciusban végén kezdődött a delegált képzés jelentkezési időszaka. Összesen 27 

jelentkezőnk volt, akikkel online elbeszélgetéseket tartottunk a HÖK Tanulmányi Bizottság 

tagjaival, melyek során megosztottuk velük a képzéssel kapcsolatos fontosabb információkat, illetve 

feltehették esetleges kérdéseiket. Április 1-jén a korábbi Tanulmányi Bizottsági elnökkel, Fábián 

Fannival, és a korábbi delegált koordinátorral, Varga Virággal egyeztettünk a képzések tervéről, 

majd Kunsági Évával, Pesthy Zsuzsannával és Takács Annával a leadandó anyagot átültettük az 

online térbe. Az előző évek rendszeréhez képest változás volt, hogy a képzések megtartásában idén 

a Tudományos referens és a Tanárképzési referens is részt vett. Áprilisban meg is tartottuk a három 

alkalmas képzést, az április 14-ei utolsó alkalmon pedig a képződők egy vizsgát írtak, mely után 26 

új delegáltat avattunk. 

 

 

Kelt.: Makó, 2021. május 2. 

 

Tóth Cintia 

Tanulmányi Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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PersPeKtíva főszerkesztő beszámolója 

2021. február 24. - 2021. május 02.  

 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. február 24.  Csapatépítés online, a Kommunikációs 

Bizottság elnökének segítségével 

2021. február 26. „Kapcsolat” témahónap információinak 

közzététele 

2021. február 28. Működésünk kereteinek összefoglalása 

Facebook-bejegyzés formájában 

2021. 2021. március 2., 9., 16., 23., 30., április 

13., 20., 27. 

Elnökségi ülések 

2021. március 02.  ELTE Press megbeszélés 

2021. március 06.  Csapatépítő anyagok átadása az ELTE GTI 

főszerkesztőjének 

2021. március 08.  Elbeszélgetés Diczkó Dalma HÖK elnökkel 

2021. március 09. Egyszeri közéleti ösztöndíjra való 

figyelemfelhívás 

2021. március 13. MediaGroup anyagok beérkezése 

2021. március 13.  Cikkek leadási határideje, lektorálás 

2021. március 14. Vendég cikkekről/alkotásokról egyeztetés  
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2021. március 15.  Megbeszélés a Tudomány Perspektívával 

kapcsolatban  

2021. március 16. „Kapcsolat” hónap népszerűsítésének kezdete 

2021. március 22.  Megbeszélés a tagokkal, Költészet napjának 

tervezése 

2021. március 23. „Lenyomat” témahónap és Költészet napja 

projekt kereteinek összefoglalása, közzétéele 

2021. március 24. EHÖK Küldöttgyűlés 

2021. március 25.  V. ELTE Press Akadémia 

2021. március 31.  Ongai Kata felkérése HÖK Kommunikációs 

bizottsági tag tisztségre 

2021. április 01. Hangyás Eszter felvétele az Instagramért 

felelős tagok közé 

2021. április 04. MediaGroup fotók és szerkesztőségi tagok 

által választott versek beérkezése 

2021. április 04.  Húsvéti Instagram-történet 

2021. április 06. Megbeszélés Instagramért felelős tagokkal és a 

Kommunikációs Bizottság elnökével 

2021. április 10. Cikkek beérkezése, lektorálás kezdete 

2021. április 11.  Költészet napja projekt hirdetésének kezdete 

2021. április 12.  „Lenyomat” témahónap kezdete 
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2021. április 13.  Hallgatói megkeresések versekkel 

2021. április 15.  Megbeszélés a szerkesztőségi tagokkal 

2021. április 23. „Szavaljatok velünk” projekt kezdete 

2021. április 25. Vendégvers beérkezése 

2021. április 28. Podcast projekt eszmecsere 

2021. április 28. EHÖK Küldöttgyűlés 

2021. május 02. Anyák napi Instagram-történet  

  

Részletes beszámoló: 

Február 24-én lebonyolítottam egy csapatépítést online, a Kommunikációs Bizottság 

elnökének segítségével. Egy játékos, kreatív szekciókból álló alkalmon vettek részt a szerkesztőségi 

tagok, melyeknek keretein belül az új és a régi tagok mélyebben megismerhették egymás egyéniségét 

és gondolkodásmódját. Megszavaztuk a következő hónap témáját is: „Kapcsolat”. A résztvevőktől 

pozitív visszajelzések érkeztek a csapatépítést követően. 

A „Kapcsolat” témahónappal kapcsolatos információkat közzétettem, hogy mindenki 

tisztában legyen a keretekkel. Mindeközben észleltem, hogy az online kommunikáció nehézségeket 

okoz a tagoknak, nehezen igazodnak ki a különböző dokumentumok és linkek között, amelyek 

működésünkhöz elengedhetetlenek. Ennek kiküszöbölésére készítettem egy összefoglalást egy 

Facebook-bejegyzés formájában, amelyben ezeket összegyűjtöttem.  

Március 2-án részt vettem egy ELTE Press megbeszélésen. Az ELTE Online 

főszerkesztője, főszerkesztő-helyettese és a kari lapok főszerkesztői voltak jelen. A főszerkesztő 

beavatta az új kari főszerkesztőket az ELTE Online hallgatói magazinnal való együttműködés 

kereteibe. Megbeszéltük, hogy mik az aktualitások az egyes karokon újságírás és közélet 
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szempontjából. Tisztáztuk az V. ELTE Press Akadémia időpontját, és a programokra is kitértünk. 

Végezetül az idei év ELTE Press díj lehetséges jelöltjeit is átbeszéltük. 

Az ELTE Press megbeszélésen szóba került, hogy az izoláció mely karon milyen hatással 

van a szerkesztőségi tagokra. Elmeséltem a jelenlevőknek, hogy online csapatépítőnk sikerrel zárult 

a közelmúltban. Ennek hatására az ELTE GTI főszerkesztője felkeresett engem, és elkérte a 

csapatépítőnk anyagait, vázlatát.   

Március 8-án részt vettem egy elbeszélgetésen Diczkó Dalma HÖK elnökkel. Kölcsönösen 

reflektáltunk egymás munkájára. A beszélgetés legfőbb konklúziója az volt, hogy észleltünk egy 

kiküszöbölhető nehézséget a PersPeKtíva működésében. A Kommunikációs bizottsági tag egyfajta 

híd lesz a kari lap és a HÖK Instagram oldala között, hogy a szerkesztőséget ne terhelje le túlzottan 

a közösségi média tartalomgyártó munka. 

A „Kapcsolat” témahónap anyagai beérkeztek március 13-án. A MediaGroup új tagjai 

aktuális témánkhoz illő képeket küldtek nekünk, hogy a cikkek mellett esztétikus bejegyzéseket 

tehessünk közzé Instagramon. A cikkek leadási határideje is ekkor volt, lektorálni kezdtem. 

Vendégírók is jelentkeztek ebben a hónapban, velük folyamatosan egyeztettem. Cikkek és egy 

novella is beérkezett. 

Március 15-én részt vettem egy megbeszélésen, ahol a Tudományperspektíva újjáélesztése 

volt a központi téma. A Kommunikációs Bizottság és a Tudományos referens közös erővel 

próbálta lefektetni az alapjait ennek az ISSN számmal rendelkező, újra induló kiadványnak. 

Március 16-án kezdetét vette a „Kapcsolat” hónap népszerűsítése a közösségi médiában. 

Néhány nappal később a tagokkal újabb megbeszélést tartottunk. Lezártuk az aktuális hónapot, 

majd megszavaztuk az új témát. Eldöntöttünk, hogy témahónapunk a „Lenyomat” szó köré fog 

összpontosulni. Emellett egy költészet napi projekt tervezésébe kezdtünk. Kialakult egy 

koncepciónk, mely alapján egy egész hónapot adhatunk a költészetnek is. Saját kedvenc verseink 

megosztására és az olvasóink bevonására szerettünk volna hangsúlyt fektetni szokásos tartalmaink 

mellett. 

Március 24-én részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésén, majd 25-én pedig az V. ELTE 

Press Akadémián. Utóbbira néhány szerkesztőségi tagot is delegáltam, hogy az egész egyetem 

újságírói közegével megismerkedhessenek, legalább online keretek között. 

A PersPeKtíva Instagramra fordított figyelem fokozódni kezdett. Ongai Kata Instagram 

szerkesztésért felelős szerkesztőségi tagunkat felkértük a Kommunikációs bizottsági tag tisztségre 

a HÖK elnökkel, és a Kommunikációs Bizottság elnökével. Emellett az új szerkesztőségi tagok 

számára lehetőséget biztosítottam a PersPeKtíva Instagram oldalának szerkesztői közé való 

belépésre. Hangyás Eszter jelentkezett, és be is vettem a közös csoportunkba. Április 4-i határidővel 
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beérkeztek a MediaGrouptól kért fotók és szerkesztőségi tagok által választott versek szövegesen 

és videó formájában. Ezen anyagok birtokában dolgozni kezdtünk a költészet napi projekten, április 

6-án tartottunk egy megbeszélést. 

Elkezdtünk az Instagramon tematikus történeteket közzétenni, húsvét vasárnap és a 

költészet napján is. Utóbbi egy nagyobb szabású projekt volt, hiszen kvízt és nyereményjátékot is 

tartalmazott, követők toborzása érdekében. Ennek keretében kezdtük el hirdetni költészet napi 

projektünket. 

Április 10-én beérkeztek a cikkek mind a szerkesztőségi tagoktól, mind vendégírónktól. 

Lektorálni kezdtem, majd április 12-én hirdetni kezdtük a „Lenyomat” hónapot, amelynek keretén 

belül egészen 30-ig kerülnek ki a cikkekkel, novellákkal, versekkel kapcsolatos posztok, a költészet 

napi felolvasás mellett.  

Tartottunk egy megbeszélést a szerkesztőségi tagokkal április 15-én, ahol értékeltük a 

hónapunkat és a projektünket is. Beszélgettünk a hallgatók által beküldött versekről is. 

Megszavaztuk a következő témánkat, ami a „Határvonal” lett, majd a nyári működésünk kereteiről 

is beszélgettünk egy kicsit.  

Instagram-történet formájában egy kis szavalásra invitáltunk a szerkesztőséggel az 

olvasóinkat, költészet napi projektünk keretén belül. Az általam megosztott történetre adott 

reakciókkal lehetett jelentkezni, hogy Babiczky Tibor Csillagkotta című versének egyes sorait 

felmondhassák videóban. Tizenkettő jelentkezés érkezett be. Az elkészült rövid videókat elküldtük 

a MediaGroupnak, hiszen ők készítenek belőle egy nagy videót, amelyet május 3-án tervezünk 

megosztani. A videó azt jelképezi, hogy a PersPeKtíva mindenkié, hallgatóktól hallgatóknak szól.  

Április 28-án az egyik szerkesztőségi taggal egy általa készített összefoglalóról 

beszélgettünk, podcast témában. Nyáron a HÖK és a kari lap népszerűsítése érdekében szeretnénk 

elindítani egy podcast sorozatot, amely érdekében a szükséges technikai és anyagi kereteket 

beszéltük meg. Ugyanezen a napon részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésén is, ahol elsősorban a 

kabinet beszámolóit fogadtuk el. 

Ongai Kata ötlete alapján a szerkesztőség közreműködésével egy anyák napi, elsősorban 

irodalmi vonatkozású Instagram-történet sorozat összeállításába kezdtünk. A költők, írók 

édesanyjukhoz fűződő viszonya és az anyaság és a karrier kapcsolatának kérdése állt a 

középpontban, május 2-án este kerül posztolásra.  
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Kelt.: Budapest, 2021. május 02 

 

Gyura Réka 

PersPeKtíva főszerkesztő 

ELTE PPK HÖK 

 


